

18万职工开设账户

咸宁住房公积金归集余额破百亿元

本报讯(记者黄兰芬 通讯员刘丰稷)近日,记者从市住房公积金中心获悉,截至4月中旬,全市住房公积金归集余额100.12亿元,首次突破百亿元大关。

近年来,市住房公积金中心坚持抓好归集扩面工作,加大政策宣传力度,优化惠企利民政策,深化便民服务改革,住房

公积金制度覆盖面不断扩大。全市共有3940家单位18.3万名职工开设住房公积金账户,累计归集总额达210.53亿元。

与此同时,市住房公积金中心始终坚持“房住不炒”定位,用足用好政策工具箱,不断释放住房公积金贷款政策红利,住房保障功能日益凸显。至今,全市

累计发放住房公积金贷款79.72亿元,个人住房贷款市场占有率超过20%,为2.7万户家庭解决住房问题。

下一步,市住房公积金中心将持续推动住房公积金扩面提质,充分发挥住房公积金保障民生、服务群众、促进房地产市场平稳健康发展的积极作用。

咸宁筹备大健康产业高端论坛、制定护理人员评价标准 打造“咸宁护理”品牌

本报讯(记者原子 通讯员饶雄兵)4月21日,市教育局牵头召开咸宁大健康产业高端论坛筹备与护理人员评价研讨工作座谈会。

会上,湖北科技学院、市人社局分别介绍了《咸宁大健康产业产教融合暨护理人员培养高端论坛的实施方案》《咸宁市护理人员培养实施方案》起草情况。参会人员围绕咸宁大健康产业发展战略需求,对咸宁筹办护理人员培养高端论坛方案的具体内容、组织形式、分工协作等重点内容进行了充分讨论,重点对产业推介、项目引进等相关内容开展探讨。并就护理人员评价标准、职业等级申报、社会培训评价组织遴选、评价方式与考核内容、结果运用等进行了广泛交流。

民政部中民社会救助研究院医疗救助中心主任柳自强、北京社区体育协会会长余志忠、阿尔特投资集团总裁穆栋梁、启迪之星(咸宁)执行总经理杨威等大健康产业领域专家学者、行业代表,受邀通过线上分享交流,对两个方案提出可行性建议,为我市举办大健康产业高端论坛、制定咸宁市护理人员评价标准,加快建设大健康产业贡献智慧与力量。

会议强调,筹备咸宁市大健康产业高端论坛、制定咸宁市护理人员评价标准,是提高咸宁大健康产业影响力的重要措施,是打造咸宁护理人才品牌的重要途径,也是推动咸宁大健康产业发展的现实需要。各相关单位要加强协作配合,按照各自职责分工,认真谋划部署,确保各项工作有序有效如期完成。

构建知识产权保护新格局

咸宁“司法+行政”协同发力

本报讯(记者葛利利)昨日上午,市政府新闻办召开知识产权保护工作新闻发布会,通报2022年以来知识产权司法及行政保护工作和咸宁市知识产权联合保护工作站运行情况,并发布十起知识产权司法保护典型案例。

2022年,市中级人民法院通过强化诉调对接工作,加强与仲裁机构的衔接,构建行政调解司法确认工作机制,深度融合知识产权多元纠纷,全年受理知识产权民事案件193件,其中旧存35件,新收158件,审结190件,结案率98.45%,调撤89件,调撤率46.84%。

市市场监管局与市中院建立知识产

权纠纷诉调对接机制,与市仲裁委建立知识产权民事纠纷诉调对接机制;与市司法局开展知识产权公证服务中心试点工作。同时,签订“1+8”武汉城市圈跨区域保护合作协议,组织岳阳、九江、咸宁三地知识产权局和法院共建跨区域行政司法保护协作机制。

市公安局与检察院、法院、市场监督管理局等部门密切协作,以“雷火”“昆仑”专项行动为牵引,依法严厉打击知识产权侵权违法犯罪行为,着力增强企业自身保护知识产权意识和防护能力。2022年,全市共侦破15起知识产权侵权案件,捣毁生产、储存、销售窝点12个,涉案金额

3000余万元,挽回经济损失700余万元。

市检察院构建一体化保护工作机制,积极加强行政执法与刑事司法衔接工作,深化与各级“双打办”“扫黄打非办”、市场监管等部门的协作配合,完善行刑双向衔接机制。共起诉侵犯知识产权刑事犯罪1件2人;督促行政执法机关移送涉嫌犯罪线索2件。

目前,咸宁6县市区经济开发区知识产权行政司法联合保护工作站已全部挂牌成立,将进一步加强我市知识产权保护能力建设,构建“严”“大”“快”“同”知识产权保护架构,强化司法行政协同保护增添新的力量。

聚焦交通运输重点领域顽症痼疾

我市部署八大专项行动

本报讯(记者庞贲 通讯员毕璠)4月23日,市交通运输局召开会议,对交通运输领域安全生产八大专项行动进行动员部署。八大专项行动从4月份开始,持续到12月份。

据了解,八大专项行动聚焦交通运输重点领域存在的顽症痼疾,具体包括:开展重载货车运输安全整治专项行动、普通公路上跨高速公路桥梁专项提升行动、货

车非法改装和超限超载运输治理专项行动、公路安全设施精细化提升行动、规范水路客运船舶靠泊问题专项行动、国内航行船舶船员实操能力专项检查行动、公路水运工程安全治理能力提升行动、深化道路客运打非治违专项行动。

其中,重载货车运输安全整治专项行动,严格重载普通货车运输经营资质、车辆技术、驾驶员管理,强化动态监控检

查,严厉打击“三超一疲”、异地违法经营等行为;深化道路客运打非治违专项行动,重点打击和整治企业无资质经营,客车无证运输、非法载客、未办理包车牌、超出运营路线、动态监控不在线,长途客运未按规定接驳等行为;货车非法改装和超限超载运输治理专项行动,重点治理货车非法改装、“百吨王”及超限率30%以上的超限超载货运车辆等。

咸安李霞小学语文工作室开展“学课标 用课标”教学研讨活动

聚焦学习任务群 践行课标新理念

本报讯(通讯员黎谋平 谭艳芳)日前,咸安李霞小学语文工作室开展“学课标 用课标”教学研讨活动,进一步加强名师工作室的建设与管理,充分发挥名师工作室的引领和辐射作用,提升教师的专业素养,探究统编小学语文教材教学策略,这是该校本学期第二场语文教研活动,活动特邀咸安区教研室小学语文教研员贺娴莅临指导。

当日,咸安李霞小学语文工作室成员金丽娟老师现场执教了四年级下册第22课《古诗三首》中的《墨梅》一诗。她紧扣学习任务群“文学阅读与创意表达”这一要求,以书画配画,巧设情境,将整堂语文活动关联起来,引导学生深入体会,交流理解诗意的同时,了解诗人高尚品格,明白“托物言志”——见梅即见君,梅花表我心,并让学生以小组为单位,结合古诗、资料,完成导学单“选词造句,名志诗句”和“选物作诗,我诗表我心”,在她的引导下,学生们自主思考和表达,成为学习上的主人。

咸安李霞小学语文工作室成员徐瀛老师针对本节课,结合语文学习任务群,进行了详尽的素养解读。徐瀛老师说:“金丽娟老师在本堂课中成为学习任务的设计师,彻底改变以知识传授和技能训练为抓手的传统教学方式和思维惯性,用任务驱动方式,让学生在完成任务、解决问题的过程中积累语文学习经验,发展未来学习和生活所需的基本素养。小学语文教材中编排古诗较多,其内容涵盖多个方面,在实践中我们还要结合具体内容加以创新、发展、探索具有针对性的学习任务群。”

咸宁市实验小学四年级汤荣霞老师对金老师的这节课进行了精彩点评。汤荣霞老师说:金老师紧扣新课标课程内容的要求,整节课让学生徜徉在诗意的海洋中,给大家带来了一堂全新的古诗教学课。

咸安区教研室小学语文教研员贺娴在总结中高度肯定了金丽娟老师主讲的研讨课,同时肯定了咸宁市实验小学教师的教



研精神。贺娴指出金丽娟老师这节课有两个亮点:一是紧扣课程标准的理念,巧妙渗透了语文核心素养,所创设的情境符合生活,并且贯穿课堂始终,非常完整,新课标中要求学生在做中学,用语文知识解决生活中的问题,体现了语文的工具性和实用性;二是在课程的设计上,对文化自信的引导,对语言运用的训练,对审美创造和思维能力培养都进行了巧妙融合,落实了语文要素,凸显了学科素养。



市路灯管理服务中心

齐看廉政书拒腐防变

本报讯(通讯员黄婷)4月21日,市路灯管理服务中心开展“世界读书日齐看廉政书”主题读书日活动。利用图书室阵地优势,组织党员干部和青年职工开展“世界读书日齐看廉政书”主题读书会,从阅读中汲取清廉力量,增强拒腐防变和抵御风险的能力。

活动中,参加人员以集中学习与个人自学相结合的形式学习了《廉鉴》《颜氏家训》《漫说形式主义官僚主义》等书籍。通过推荐好书、分享体会等环节,开展沟通交流。此次活动激发干部职工爱读书、多读书、读廉政书的学习热情,形成读书思廉的浓厚氛围。

据悉,该中心将继续把读书活动与廉政教育相结合,引导干部职工从书本中汲取营养,增强廉洁意识,加强廉政素养,让廉政教育深入人心。